

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

宣傳新劇同場 不時互偷望

羅仲謙直認跟楊怡有緣



黃淑儀(左四)因左腳半月板撕裂而需用拐杖，但昨仍堅持到場。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫新劇《On Call 36小時》將於下周一播映，昨日劇中一眾演員，包括馬國明、楊怡、羅仲謙及黃智雯等，出席於電視城舉行的「就職典禮」，幾位主角齊齊運到。而因拍該劇而傳出緋聞的楊怡及羅仲謙，全程刻意分開企，但就不時偷望對方。楊怡雖自言與謙仔暫僅屬朋友，但二人受訪時均不肯答實是否有機會發展，只謂感情事隨緣，但言談間雙方都似對對方感滿意。

昨日劇組為馬國明預祝38歲生日，而劇中飾演馬明媽媽的黃淑儀，亦專誠撐着拐杖前來賀「兒子」生日。黃淑儀表示因左腳半月板撕裂要用拐杖，稍後便會接受手術。羅仲謙與楊怡因拍該劇而傳出緋聞，二人更被拍到相約BBQ。問到謙仔拍這部劇是否「擺正牌」拍拖？他否認道：「唔係，(感情穩定?)心情好穩定，所有嘢平穩發展，(感情都平穩發展?)隨緣啦，緣分到先啦，(楊怡有無緣分?)有緣分的。」

撐新歡舊愛均沒整容

說到有指他的新歡楊怡與舊愛傅穎都有整容？謙仔力挺兩女無整容：「相信佢(傅穎)無整，整容有好多種，有啲係因意外而整。(楊怡呢?)相信無(整容)，(摸過她的鼻?)拍戲時見到。」

與謙仔有機會發展

再追問他是否追求楊怡？他承認拍完劇集仍有約會楊怡食飯，至於BBQ被人影到後就沒有了，但都是正常社交活動。與傅穎分手後，他指媽咪也有鼓勵他拍拖，看電視也有讚楊怡幾好。問到新年可有去楊怡屋企拜年？他表示雙方也沒去對方屋企拜年。

楊怡被問到感情發展如何？她不諱言遇到好的就拍。問到是否覺謙仔不夠好？她指大家只是朋友，而她目前忙於拍新劇。楊怡承認與謙仔拍完劇集後仍有約會，有時一大班人，一時就單獨約會。說到現時流行公開戀情，以情侶檔出席活動叫價更高？楊怡笑道：「度到期至做。」問到謙仔是否屬於近期單獨約會次數最多的朋友？楊怡說：「又唔可以咁講，(謙仔可是你喜歡的類型?)好老實，唔會百分之百講定，大家做呢行，一切講tuning，做朋友最緊要舒服及開心，同謙仔都舒服及開心。」

與梁烈唯再續「前緣」

黃智雯最近憑《缺宅男女》所飾演的潑辣關二嫂而人氣急升，更帶挈她有機會進軍大銀幕。黃智雯表示導演葉念琛因看過她演出的劇集，而找她演出電影《天生愛情狂》，戲中飾演張智霖妹妹，是一名「港女」，並再與梁烈唯扮演夫妻。她笑謂將劇集帶到電影很开心。問到首次拍電影有多少片酬？她說：「要問經理人，我唔計較幾多錢及有幾多戲份，最重要有機會，呢部劇帶畀我好大收穫。」

問到她是否一名「港女」？黃智雯緊張地否認：「梗係唔係，港女好多壞習慣，自己就爽(朗)啲又鍾意笑，平日都會控制自己唔好畀啲壞習慣出嚟，會好趕走男生。」



劇組昨為馬國明(前右8)預祝38歲生日，令他非常感動。



緋聞男女羅仲謙與楊怡應記者要求合照，惟二人表現拘謹。

孫兒上台獻花 許冠文棟篤笑擺影帝上枱



許冠文獲孫兒上台獻花，令他喜出望外。



許冠文扮鬼扮馬，發揮一代笑匠本色。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)許冠文前晚舉行慈善棟篤笑《男女戰爭》，獲好友陳松伶、梁小冰、謝偉俊及白韻琴等捧場，許冠文開場時更獲一對孫兒上台獻花。全晚演出他講盡全城熱話，令全場觀眾捧腹大笑。當說到時下男女之間相處之道，許冠文認為做男士要懂得演戲，在女友或太太面前要做個好男人，並指出歷屆金像獎影帝都沒有離婚，心水清的觀眾即提醒許冠文，當年周潤發曾與余安安離婚，他說：「他離婚之前是票房毒藥，做影帝後就沒有離婚啦。對嗎？」但提到謝霆鋒時，許冠文即感慨道：「報紙說他們復合，離婚都說了兩年，為甚麼？因為霆鋒身邊有一位影后，我都祝福他們能夠和好如初。」

去年許冠文弟弟許冠英突然離世，前晚他在演出中也提到弟弟，說：「說到飛機上的荒謬事，好傷心，我想起我的弟弟阿英。他是最不願意坐飛機的一個，每次都要吃鎮靜劑。」演出後許冠文表示原本他打算請弟弟許冠英擔任嘉賓，可惜人已離開未能成事。他說：「原本我有些故事是關於他的，但我不太敢講，很怕講到連自己都笑不出來，可惜弟弟參加不到。」許冠文稱與另一位弟弟許冠傑仍未習慣沒有許冠英的日子，今年將會好好休息，收拾心情後才考慮籌備新電影的工作。

梁小冰稱被老公取笑緋聞

日前被報道指與王志海有婚外情的梁小冰，對緋聞感到詫異，說道：「看到新聞時



梁小冰現身時為近期傳出的婚外情解畫。

很驚訝，多謝各位傳媒關心，入行多年都沒上過封面，對新聞只是一笑置之，總知現時的我一切都沒變，生活很好。我老公也清楚發生甚麼事，更笑我你都有今天。」梁小冰稱與王志海是同學關係，大家一齊學喜劇，放學後對方送她坐車回家，是很正常的事。梁小冰表示新聞打擾到朋友感到不好意思，但她拒絕回應小朋友的反應，並稱以後有關家裡及小朋友的事都會低調處理。



周麗淇堅持親身上陣拍攝爆破戲份。

親身上陣拍爆破戲 周麗淇自爆沒投保

香港文匯報訊(記者 吳文釗)周麗淇(Niki)與高鈞賢等人昨日為無綫新劇《女警愛作戰》到學校拍攝外景，吸引不少學生圍觀，表現親民的Niki向學生們揮手打招呼，又與學生們聊天。

昨日拍攝Niki被賊人襲擊引起爆破場面，本來監製為她安排替身上陣，但最後Niki決定親身拍攝。以前曾拍過危險場面的Niki，笑言自己不怕火只怕破相，她說：「以前拍過一個人縛在車內之後燒車，今次不算危險，我不怕個火只怕玻璃碎弄傷，自己沒買保險，我未嫁又沒有男友。如果有損傷，希望無綫會養我過世啦。」

Niki又透露之後會有整區警署出動支援場面震撼，對於劇中不少打戲場面，Niki表示會親力親為，稍後更要吊威地拍攝。

首次演軍裝警察的高鈞賢，日前拍攝他由兩層樓高躍下地面的情節，他笑言自己愛上拍動作戲，他說：「有一場戲要在窄巷內跳過迎面而來的手推車及堆滿很高的雜物，本身擔心跳不到要借位，怎料拍攝時手推車真的衝向來，自己唯有頂硬上跳過它，拍攝一次就完成。」問到高鈞賢拍此劇有否受傷？他表示因做警察常要穿皮鞋追賊，導致雙腿常有瘀傷。

林欣彤 胡鴻鈞 無懼緋聞貼身玩遊戲

香港文匯報訊(記者 凡文)情人節將至，林欣彤、胡鴻鈞(見圖)、廖仲謙及何紫慧昨日就出席了「愛在Mikiki·戀曲四重唱」活動。幾年年輕歌手先派花形情人節禮物給在場歌迷。

胡鴻鈞與林欣彤在過去一年經常雙雙出席公開活動，他倆更傳出緋聞，可是早前女方卻被拍到手拖羅孝勇返何文田豪宅，令緋聞更耐人尋味，所以昨日當胡鴻鈞與緋聞女友林欣彤手牽手唱

時，即引起歌迷尖叫。此外，為配合活動主題，大會特別準備了兩個互動遊戲，他們先被要求要鬥快搶吃吊在半空的巧克力，當輪到林欣彤對決胡鴻鈞時，二人無懼緋聞，貼着身親密地爭吃半空的巧克力，務求為自己隊爭取分數。而廖仲謙與何紫慧亦在第二個遊戲中貼身玩遊戲，以身體指定部位傳心形氣球，亦引來現場一陣哄動。



鄧麗欣信小方內地工作沒出軌

香港文匯報訊(記者 李慶全)鄧麗欣(Stephy)(見圖)昨日出席一街頭活動派禮物，大會雖然有安排保安人員隨身，但因路面狹窄又近馬路，以致場面一片混亂，最終也迫得取消派禮物，令現場的市民怨聲載道。Stephy表示也是首次遇到這樣混亂情況，感到有點可惜和無奈。

談到前經理人黃柏高當neway顧問意欲拉攏Stephy及方力申申請借檔加盟，Stephy坦言其實在她未簽內地經理人時對方曾接觸過她，當時也有其他唱片公司接洽，最後她選擇簽內地經理人，現亦要經常在內地發展，不過要是能談攏，她也希望能再於香港出唱片。至於小方意向如何？Stephy不諱言彼此都有傾談過，畢竟有緣同一間公司也是好事，不過小方有其自己的選擇。

想與靚仔合作 與小方扯平

另有報道指小方在內地工作給偷拍



朱咪咪扮沈佳宜校服「搶鏡」



宜」，而許亦妮就扮羅拉。

談到《那些年》中的初戀情節，咪咪姐表示沒看過這齣戲：「我真係代溝問題，我離開學校生活好多年。」她又表示初戀並不是在學校內發生，而老公亦不是她的初戀情人。經常扮嘢搞笑的咪咪姐，表示最想扮回自己，因為平日不用開工，她都不愛化妝，好讓皮膚休息。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)朱咪咪(見圖)、麥包、江美儀及許亦妮等，昨日以不同造型錄影《世界衝擊影像社》，其中朱咪咪着起校服及束起辮子的「沈佳